

因驾驶席气囊存在隐患

74万余辆广本将被召回

本报讯 日前,记者从国家质检总局获悉,广汽本田汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定自2015年9月15日起,将2015年7月13日开始实施的飞度、思迪和锋范轿车召回活动的车辆范围扩大,补充召回2007年1月4日至2011年12月30日之间生

产的2007-2012款飞度牌(Fit)轿车、2007-2008款思迪牌(City)轿车、2009-2012款锋范牌(City)轿车以及2011款理念SI牌(EVERUS)轿车,共计742493辆。

本次召回范围扩大的原因是:部分车辆驾驶席气囊在展开时,气体发生器可能发生损坏,导致碎片飞出,可能伤及车内人员,存在安全

隐患。广汽本田汽车有限公司将为扩大召回范围内的车辆免费更换驾驶席气囊气体发生器,以消除安全隐患。广汽本田将通过信函方式通知相关用户,同时广汽本田汽车特约销售服务店也将通过电话、短信等方式通知用户。用户可拨打广本客户服务热线及特约销售服务店热线电话进行咨询。(人民)

广汽三菱开启“玛丽苏模式”

“玛丽苏模式”就是把自己带入动漫中,并且把自己想象成无所不能、集万千宠爱于一身、桃花朵朵开的公主或王子。据悉,近日到平顶山广汽三菱航瑞4S店就可以享受到这样的待遇。该店的负责人说,只要在天猫广汽三菱官方旗舰店内用1元拍下售后保养宝贝,先预约,再到店保养、维修或装潢,就可

抵100元工时费。另外,在天猫广汽三菱官方旗舰店内参与“男神女神”测试互动,获封最适合自己的“男神女神”称号后,通过拍下试驾宝贝成功试驾并购车者,可以获得价值2000元的“男神女神大礼包”,烤箱、帐篷、咖啡机等多种礼品都有可能被你带回家。★

(郭晓芬)

智能汽车被黑 越智能越危险?

日前,美国菲亚特克莱斯勒汽车公司召回140万辆面临黑客攻击风险的汽车,被网络安全专家视为“大事”。随着电脑和网络技术的应用,汽车正变得更加智能,但也暴露在黑客的攻击之下。

手段不止“劫”车

首先要举的例子当然是这次汽车召回的直接导火索——美国网络安全专家查利·米勒和克里斯·瓦拉塞克“黑入”一辆切诺基吉普车的实验。两人在家利用笔记本电脑,通过这辆吉普车的联网娱乐系统侵入其电子系统,远程控制车的行驶速度,操纵空调、雨刮器、电台等设备,甚至还把车“开进沟里”。

米勒和瓦拉塞克认为,吉普车上的互联网连接功能对黑客来说是非常理想的漏洞,只要找到车的IP地址,侵入系统,就能“劫持”车辆。

实际上,黑客攻击时不一定要“劫持”汽车或引发车祸,用其他手段也会对车主造成麻烦和损失,比如利用汽车导航系统跟踪车主行踪、远程操控车内话筒录下车主对话等。



网络安全研究者说,目前已经出现窃贼利用无线电信号解锁并盗走汽车的案例。今后可能出现的手段包括:黑客在车中植入恶意软件,导致引擎失灵,以此敲诈车主;或是利用所谓“车联网”,即实现车辆与周边环境联网以改善交通状况、防止车辆相撞的无线连接技术,使每一辆驶经的汽车都可能被侵入或置入病毒。

汽车网络安全落后15年

美国国防部高级研究项目局原网络安全研究负责人派特尔·扎特克说,汽车上述系统的整体安全“可

能比目前(计算机)操作系统的安全状况落后15或20年”。

原福特汽车公司技术专家约翰·埃利斯说,物联网连通性和新功能的增速远快于对攻击有效防范措施的增速,而汽车制造业研发周期较长,导致填补汽车网络安全漏洞或以新车型替换存漏洞车型耗时长、难度大。作为汽车制造商上游供货方的电脑软件制造商应该研发安全软件并做好维护和更新工作,但现有商业模式没有给予他们这样做的动力。“这不是车的问题,而是软件和商业模式的问题。”

(郝婕)



北汽幻速全新MPV实车图曝光

在北汽幻速全新MPV设计与效果图曝光后,近日又曝光了这款全新MPV的高清实车图片。北汽幻速的相关负责人说,与之前所曝光的效果图对比可以看出,该车的外观基本定型。

通过上图看来,本次北汽幻速新款MPV在造型上抛弃了北汽幻速S系列SUV的同款前脸,使用经过重新设计的全新“X”形前保险杠,犀利的前大灯设计与家族式单横幅进气格栅通过下方的镀铬装饰条相连,日间行车灯与雾灯等细节上的处理也更为考究。

据透露,该新款MPV拥有长4660mm、宽1770mm、高1780mm的整车尺寸。从侧面造型上看来,北汽幻速这款新车的车身显

得比较修长,线条也较为流畅。这款全新的家用MPV在D柱上采用了半隐形效果设计,视觉上从A柱起通过侧面车窗贯通至车尾,形成了悬浮车顶效果。四轮上的圆弧形装饰线条与添加了镀铬装饰的侧裙,同时兼顾了美观与安全。车顶行李架的设置也为该车提供了更多的实用性。

尾部方面,该款车后备厢门把手上方的镀铬装饰条与造型硬朗的尾部大灯相连,黑色后保险杠上也融入了镀铬装饰,与北汽幻速以往的车型相比更加具有质感与设计感。目前,北汽幻速官方还未透露关于这款车型的其他信息,我们将继续保持关注。★

(郭晓芬)

更清凉、更好玩、更刺激、更欢乐

相约水上乐园,安全体验式夏令营欢乐升级

“清凉盛夏,欢乐升级”。升级版安全体验式夏令营走进舞钢祥龙谷景区,欢乐水上乐园,项目全新升级,更清凉、更好玩、更刺激、更欢乐!

本次夏令营活动多多,精彩多多,优惠多多:

新增:

欢乐水上乐园——蔚蓝的水池与蓝天相辉映,各种各样的水上玩具、冲浪设备会让孩子们玩个痛快。

生存能力考验——迷宫逃生、生死电网、盲目障碍、甲地乙地等,看看谁家孩子生存能力强。

原项目:

丛林寻宝——从林中蕴藏着很多困难也掩藏着许多珍宝,寻宝途中,不仅让孩子克服了困难,也找到了心爱的宝物。

真人CS对抗——团队破冰、全副武装、红蓝对抗、阵地攻防。

跑男竞赛——挑战极限,考验智慧,让孩子切身体会跑男的辛苦与乐趣。

野外综合自救——教你如何野外包扎、溺水如何逃生等,增强孩子的安全自救知识。

曝光诱人食品真相——通过现场制作冰糖雪梨、香味枣茶、可口奶茶以及果汁脱色等实验,让孩子们明白什么食品不能吃、什么食品要少吃。

招募队员:8岁以上少年儿童,5人团报每人优惠50元,10人团报每人优惠100元。自7月27日起,前30名报名者(非团报),有明轩玉米油(4.5升)等礼品相送。中国少年新闻学院平顶山分院的小记者们更有福利哟,只要您踊跃报名,更多优惠等您来。

主办单位:平顶山日报传媒集团教育中心

夏令营时间:8月11日-16日

现场报名:平顶山日报传媒集团广告营业厅一楼 电话报名:8022222 7073613 4973585

